[LWkona Ne444]

[2018-2019r] 6 okTsbpsi 2018 r
OcraTku
1. Ywucso a maér octaTok 2 IpH JIeJIeHUH Ha 3 U OCTATOK 3 Ipu jJejieHun Ha 5. Kakoit
OCTATOK MOKET JaBaTh YHUCJIO a Tpu Aejennn Ha 157 ma 307
2. HarypasbHoe 4ncio a TakoBO, 9T0 @ + 2 menutcd na H. Jlokaxwure, uro Ta + 4
TaKKe JIeJINTCs Ha, 5.
3. HapucyiiTe Tab/uily yMHOXKEHMS OCTATKOB IIPU JI€JICHIH Ha:
(a) 3
(b) 4
(c) 5.
4. Haiigure Bce HaTypaJIbHBIE N, JJIs KOTOPBIX 2" + 33 — TOYHBII KBaJIpart.
5. Ilycts p > 3 mpocroe uncio. Jokaxkure, uaro p? — 1 nemnTcs Ha 24.
6. Haiiaure ocTarok oT mesenust Ha 8 umcia 2672018,
7. Joxaxmure, uto 123128 4 4566 nemmrea na 17.
8. Moxker n gecaTudHas 3aUCh TOYHOTO KBaJpara coctoaTh u3 100 myseit, 100
emnuautl, 100 aBoexk u 100 Tpoek?
9. Ilocimenussa nmudpa KBaaparTa HaTypaJsbHOro uyucsia pasua 6. Jokaxkure, 9T0 ero
IIPEJIITOCIIEIHsAs T Pa HEIETHA.
10. JlokaxkuTe, ITO ypaBHEHUE
(a) 2%+ y? = 201820172016;
(b) 1522 —7y*> =9
He MMeeT PENIeHUil B IeJIbIX IUC/Iax.
11. Pemmure B nebix unciaax 2 +y2 — 5xy +4 = 0.
12. Haiiaure Bce IpocThIE YUCIa P, ¢, T', YIOBIETBOpstoIie paBeHCTBY p? + ¢P = 7.
13. JlokakuTe, ITO IIpH JIOO0M HATypabHOM 1 uncio 12271 4-117+2 nemmres na 133.
14. PemmTe B mebIx uncnax ypasuenue x2 + y? = 3(22 + t2).
15. Pemmure B HATYpaIbHBIX YncjiaxX ypaBHeHue 3% + 4Y = 5%,



